

# Západní zbraně dlouhého doletu použité proti Rusku

---

 [tadesco.org/zapadni-zbrane-dlouheho-doletu-pouzite-proti-rusku](https://tadesco.org/zapadni-zbrane-dlouheho-doletu-pouzite-proti-rusku)

23. listopadu 2024

23. 11. 2024

roman

čtení 2 min.

Kyjev zahájil útok raketami dlouhého doletu na vojenská zařízení nacházející se na mezinárodně uznaném ruském území, uvedl ve čtvrtek ve veřejném projevu prezident Vladimir Putin. Ukrajinská armáda podle něj odpálila rakety Storm Shadows britské výroby a HIMARS americké výroby na cíle nacházející se v ruské Brjanské a Kurské oblasti.

Použití těchto systémů západní výroby v ukrajinském konfliktu drasticky změnilo jeho charakter, varoval. „Regionální ukrajinský konflikt podněcený Západem získal prvky globálního konfliktu,“ prohlásil Putin.

Tyto vysoce přesné raketové systémy dlouhého doletu nelze použít bez přímé účasti západních vojenských specialistů, vysvětlil prezident.

Ruské systémy protivzdušné obrany podle Putina úspěšně odrazily všechny útoky západních raketových systémů dlouhého doletu. „Cílů, které si zřejmě stanovil nepřítel, nebylo dosaženo,“ řekl.

Útoky na jedno z velitelských center v Kurské oblasti si vyžádaly několik obětí mezi vojáky, kteří objekt střežili, uvedl Putin. Velitelský personál nebyl útokem zasažen a centrum nadále koordinuje operace ruských sil v ruském pohraničí a odráží ukrajinský vpád, dodal.

„Použití takových zbraní nepřítelem nemůže ovlivnit průběh situace v zóně speciální vojenské operace,“ uvedl ruský prezident s odkazem na situaci na frontové linii, kde podle Putina síly Moskvy pokračují v

úspěšných útočných operacích všude podél linie dotyku. „Všech cílů, které jsme si stanovili, bude dosaženo,“ dodal.

Moskva rovněž odpověděla na použití zbraní dlouhého doletu britské a americké výroby vlastním kombinovaným raketovým úderem, uvedl ruský prezident. Podle Putina se na útoku podílely některé z nejmodernějších ruských zbraní, včetně nové balistické rakety. Úder byl zaměřen na vojenský průmyslový objekt v ukrajinském městě Dněpropetrovsk (na Ukrajině známém také jako Dnipro).

V úterý britská státní televizní stanice BBC s odvoláním na zdroje z oblasti obrany uvedla, že Ukrajina odpálila rakety Storm Shadow na cíle v ruské Kurské oblasti.

Toto tvrzení následovalo poté, co odstupující americký prezident Joe Biden údajně povolil Kyjevu použít americké rakety ATACMS k úderům na území, které je mezinárodně uznáváno jako součást Ruska. Washington ani Londýn oficiálně nepotvrdily, že by Ukrajině povolily nasazení svých zbraní dlouhého doletu pro tyto účely.

Aktualizovaná ruská jaderná doktrína, která byla schválena počátkem tohoto týdne, uvádí, že útok na zemi cizího státu, který nedisponuje zbraněmi hromadného ničení, ale je podporován jadernou mocností, by měl být považován za společný útok obou zemí.

*Zdroj: [rt.com](https://www.rt.com)*

!!! Poslední varování Vladimira Putina před 3. světovou válkou !!!



Watch Video At: <https://youtu.be/kRjU1HpBHKU>

sponzorováno